



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
НАКАЗ

24.05.

2023

Одеса

№ 72

Про організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси під час літніх канікул

На виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 22.03.2001 № 270 (зі змінами), Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, листа Міністерства освіти і науки України від 16.05.2023 № 1/6900-23 «Про організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на час літніх канікул», наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної військової адміністрації від 23.05.2023 № 92-ОД «Про організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час літніх канікул» з метою посилення контролю за збереженням життя й здоров'я здобувачів освіти, здійснення заходів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, цивільного захисту, попередження надзвичайних ситуацій під час літніх канікул з урахуванням відкритої широкомасштабної збройної агресії російської федерації

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, директорам Комунальних установ «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №1», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №2», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №3», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №4», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №5», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №6», «Одеський інклюзивно-

ресурсний центр №7», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №8», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №9»:

1.1. Організувати проведення інструктажів із здобувачами освіти з питань безпеки життєдіяльності перед початком літніх канікул (зокрема з питань дій у випадку надзвичайної ситуацій, дій у разі оголошення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації, у тому числі сигналу «Повітряна тривога», правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково – кишкових захворювань, правил поведінки в громадських місцях, а також поводження з незнайомими людьми та предметами, користування громадським транспортом, попередження травмування на об'єктах залізничної інфраструктури, правилах поводження на річках і водоймах тощо) за відповідними інструкціями з реєстрацією у відповідних журналах.

1.2. Провести роз'яснювальну роботу серед здобувачів освіти щодо правил поведінки в умовах підвищення температури повітря, попередження випадків перегрівання на сонці, порядку надання до медичної допомоги постраждалим внаслідок нещасних випадків, а також безумовного дотримання обмежень задля запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

1.3. Перевірити знання щодо порядку дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога», загальної інструкції з пожежної та техногенної безпеки у працівників охорони, вахтерів, чергових служб об'єктів, а також порядок здійснення контролю за додержанням протипожежного стану, огляду територій і приміщень, порядку знеструмлення електромережі та дій у разі виявлення пожежі або спрацювання засобів пожежної сигналізації та автоматичного пожежогасіння.

1.4. Поінформувати учасників освітнього процесу та інших працівників про заборони та ризики відвідування лісових масивів та територій, які можуть бути замінованими або наближені до районів бойових дій, довести рекомендації Державної служби України з надзвичайних ситуацій стосовно дій населення в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру в тому числі поводження з вибухонебезпечними та підозрілими предметами (<https://dsns.gov.ua/uk/abetka-bezpeki/diyi-naselennya-v-umovax-nadzvicainix-situacii-vojennogo-xarakteru>).

1.5. Утримувати наявні укриття фонду захисних споруд цивільного захисту в готовності до використання за призначенням та у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» забезпечити розміщення персоналу закладів освіти та населення відповідно до затверджених алгоритмів (інструкцій).

1.6. Провести роз'яснювальну роботу з батьками та законними представниками здобувачів освіти щодо попередження нещасних випадків під час літнього відпочинку.

1.7. Вжити дієвих заходів щодо збереження життя та здоров'я дітей у місцях відпочинку в літніх таборах, під час проведення зборів, походів та екскурсій з урахуванням небезпечних факторів воєнних дій; посилити контроль за організацією туристично-екскурсійних перевезень здобувачів освіти автомобільним та залізничним транспортом.

1.8. Розмістити на сайтах закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси інформаційні матеріали, пам'ятки щодо правил безпеки життєдіяльності на період літніх канікул.

1.9. У випадку надзвичайної ситуації, стихійного лиха, епідемічного захворювання чи дитячого травматизму з учнями та вихованцями терміново інформувати Департамент освіти та науки Одеської міської ради у телефонному режимі та письмово, суворо дотримуючись термінів, визначених Табелем термінових та строкових донесень Міністерства освіти і науки України з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності;

2. Керівникам закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, директорам Комунальних установ «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси», «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Суворовського району м. Одеси» продовжити роботу щодо приведення наявного фонду захисних споруд цивільного захисту (найпростіші укриття) у відповідність до чинних стандартів, правил та норм.

3. Контроль за виконанням п. 1 цього наказу покласти на начальників територіальних відділів освіти Малиновського, Київського, Приморського та Суворовського районів Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

4. Контроль за виконанням п. 2 цього наказу покласти на начальника господарсько-економічного відділу Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Вертушенко Ю.М.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Ануфрієва М.М.

Директор Департаменту



Олена БУЙНЕВИЧ